

	Az épület akadálymentessége	Hogyan közelíthető meg az épület akadálymentesen?	Hogyan oldható meg akadálymentesítés hiányában a bejutás az épületbe?	Akadálymentes tárgyaló iránti ügyféligény jelzése	Egyéb akadálymentességet biztosító eszközök
Gyulai Törvényszék és Gyulai Járásbíróság	Az épület teljes egészében akadálymentes. A tárgyalóterem szintjéig korlátlift, míg az első emeltre lift biztosítja a feljutást.	A főbejáratnál (Gyula, Béke sgt. 38. szám) alacsonyan elhelyezett csengő használatával előzetes jelzés nélkül is megoldható az épületbe történő bejutás a bíróság munkatársainak közreműködésével. Akadálymentes bejárat található az udvar irányából is. Az épületben található biztonsági kamerák révén nyomon követhető a mozgás, és szükség esetén a bíróság munkatársai segítséget nyújtanak a lift kezelésénél is.	-	Amennyiben bírósági ügyben idézik vagy értesítik, úgy az ügyszámra hivatkozással előzetesen telefonon vagy elektronikus úton is jelezheti az eljáró bíró felé, hogy vegye figyelembe a tárgyalás kitűzésekor az akadálymentes tárgyaló iránti igényt. Abban az esetben, ha nincs folyamatban lévő ügy, úgy szükség esetén a kezelőirodák tudja mindezt előzetesen jelezni.	A Békés megyében található valamennyi bírósági épületben az alábbi eszközök segítik az egyenlő esélyű hozzáférést: - mobil indukciós hurok - akadálymentes infoterminál hangos térképpel és tapintható térképpel - jól látható piktogramok - a tájékozódást segítő Braille-írással fűzetek, illetve ezen felül a Szeghalmi, az Orosházi és a Békési Járásbíróságon Braille-írással feliratok kihelyezve.
Gyulai Törvényszék Cégbírósága	Az épület teljes egészében akadálymentes. Az ügyféltér és a kezelőiroda szintjéig rámpa biztosítja a bejutást.	A főbejáratnál alacsonyan elhelyezett csengő használatával előzetes jelzés nélkül is megoldható az épületbe történő bejutás a bíróság munkatársainak közreműködésével.	-	A kezelőirodán jelezheti előzetesen az épületbe történő bejutással speciális igényét.	

Gyulai Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság	Az épület teljes egészében akadálymentes. Az ügyféltér, a tárgyalóterem és a kezelőiroda szintjéig rámpa biztosítja a bejutást.	A főbejáratnál alacsonyan elhelyezett csengő használatával előzetes jelzés nélkül is megoldható az épületbe történő bejutás a bíróság munkatársainak közreműködésével.	-	A kezelőirodán jelezheti előzetesen az épületbe történő bejutással speciális igényét.	
Battonyai Járásbíróság	Az épület teljes egészében akadálymentes. Az ügyféltér, a tárgyalóterem és a kezelőiroda szintjéig emelő berendezés biztosítja a bejutást.		-	Amennyiben bírósági ügyben idézik vagy értesítik, úgy az ügyszámra hivatkozással előzetesen telefonon vagy elektronikus úton is jelezheti az eljáró bíró felé, hogy vegye figyelembe a tárgyalás kitűzésekor az akadálymentes tárgyaló iránti igényt. Abban az esetben, ha nincs folyamatban lévő ügy, úgy a kezelőirodákön tudja mindezt előzetesen jelezni.	
Békési Járásbíróság	Az épület teljes egészében akadálymentes. Az épületbe rámpa, az ügyféltér, a tárgyalóterem és a kezelőiroda szintjéig lift biztosítja a bejutást.		-		
Békéscsabai Járásbíróság	Az épület teljes egészében akadálymentes. Az ügyféltér, a tárgyalóterem és a kezelőiroda szintjéig emelő berendezés biztosítja a bejutást.		-		
Orosházi Járásbíróság	Az épület teljes egészében akadálymentes. Az		-		

	ügyféltér, a tárgyalóterem és a kezelőiroda szintjéig lift biztosítja a bejutást.				
Szarvasi Járásbíróság (ideiglenes épületben)	Részben akadálymentesített.	A főbejárat irányából a bíróság munkatársainak közreműködésével.	A Szarvasi Járásbíróság épületének folyamatban lévő felújítása miatt a járásbíróság jelenleg ideiglenes épületben működik, amelyben a bíróság munkatársainak közreműködésével oldható meg az akadálymentes bejutás.		
Szeghalmi Járásbíróság	Az épület teljes egészében akadálymentes. Az ügyféltér, a tárgyalóterem és a kezelőiroda szintjéig lift biztosítja a bejutást.	A bejáratnál alacsonyan elhelyezett csengő használatával előzetes jelzés nélkül is megoldható az épületbe történő bejutás a bíróság munkatársainak közreműködésével.	-		

A bírósági épületek és kezelőirodák elérhetőségei az egyes szervezeti egységek aloldalain találhatóak.